

Powiatowe Centrum Medyczne w Grójcu Sp. z o.o.

ul. Piotra Skargi 10, 05 – 600 Grójec

Tel. +48 48 664 91 00

E – mail: sekretariat@[pcmg.pl](mailto:sekretariat@pcmg.pl)

Fax. +48 48 664 21 81

www.pcmg.pl

PCMG/P-20/2018

Grójec, dn. 08.05.2018r.

**Wykonawcy
wg rozdzielnika**

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu
 nieograniczonego PCMG/P-20/2018**

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2015 nr 0 poz. 2164) odpowiada na następujące pytania wykonawcy:

Pytanie 1: DO SWIZ: Ze względu na szeroki zakres asortymentu i krótki czas na przygotowanie oferty przetargowej z uwagi na przypadające w dniach 1 i 3 maja święto narodowe wiele firm oraz instytucji publicznych nie pracuje w dniu 30 kwietnia, 2 i 4 maja, co w połączeniu z weekendem 5-6 maja daje 9 – dniową przerwę od pracy prosimy o przesunięcie terminu składania ofert. Zgoda na powyższe pozwoli oferentom na sporządzenie ofert i wysłanie ofert w terminie gwarantującym ich dostarczenie przed upływem terminu składania ofert.

Odpowiedź: Zamawiający zmieni termin składania ofert na dzień 14 maja 2018 roku godzina 11:00

Pytanie2: Część 3, poz. 1, 4, 7, 8, 16, 17: Zwracamy się z prośbą o wyłączenie pozycji do osobnego pakietu, co umożliwi większej ilości firm na złożenie ofert konkurencyjnych cenowo.

Odpowiedź: Zamawiający w dniu 2 maja 2018 roku w związku z udzielonymi odpowiedziami na pytania Wykonawców dokonał modyfikacji Opisu przedmiotu zamówienia i wydzielił poszczególne pozycje do nowych części. Kierowane do Zamawiającego zapytanie dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia przed zmianami dlatego Zamawiający nie jest w stanie się do niego odnieść.

Pytanie3: Część 3, poz. 11: Zwracamy się z prośbą o wyłączenie pozycji do osobnego pakietu, co umożliwi większej ilości firm na złożenie ofert konkurencyjnych cenowo. Jednocześnie prosimy o wskazanie jakie obłożenia Zamawiający wymaga, ponieważ w opisie zawarte są tylko wymagania co do parametrów z jakich składowe mają być wykonane.

Odpowiedź: Zamawiający w dniu 2 maja 2018 roku w związku z udzielonymi odpowiedziami na pytania Wykonawców dokonał modyfikacji Opisu przedmiotu zamówienia i wydzielił poszczególne

Sporządził: Hubert Wasila

Powiatowe Centrum Medyczne w Grójcu Sp. z o.o.

ul. Piotra Skargi 10, 05 – 600 Grójec

Tel. +48 48 664 91 00

E – mail: sekretariat@[pcmg.pl](mailto:sekretariat@pcmg.pl)

Fax. +48 48 664 21 81

www.pcmg.pl

pozycje do nowych części. Kierowane do Zamawiającego zapytanie dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia przed zmianami dlatego Zamawiający nie jest w stanie się do niego odnieść.

Pytanie 4: Część 3, poz. 16: Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby fartuch był dostarczany osobno poza zestawem?

Odpowiedź: Zamawiający w dniu 2 maja 2018 roku w związku z udzielonymi odpowiedziami na pytania Wykonawców dokonał modyfikacji Opisu przedmiotu zamówienia i wydzielił poszczególne pozycje do nowych części. Kierowane do Zamawiającego zapytanie dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia przed zmianami dlatego Zamawiający nie jest w stanie się do niego odnieść.

Pytanie 5: Część 3, poz. 18: Zwracamy się z prośbą o wyłączenie pozycji do osobnego pakietu, co umożliwi większej ilości firm na złożenie ofert konkurencyjnych cenowo.

Odpowiedź: Zamawiający w dniu 2 maja 2018 roku w związku z udzielonymi odpowiedziami na pytania Wykonawców dokonał modyfikacji Opisu przedmiotu zamówienia i wydzielił poszczególne pozycje do nowych części. Kierowane do Zamawiającego zapytanie dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia przed zmianami dlatego Zamawiający nie jest w stanie się do niego odnieść.

Pytanie 6: Część 4, poz. 1-2: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w miejsce serwety 150x200cm serwetę w rozmiarze 180x200cm lub 150x180cm?

Odpowiedź: Zamawiający w opisie przedmiotu opisał parametry minimalne. Zamawiający dopuści produkt o parametrach wyższych niż wymagane ale nie będzie to dodatkowo punktowane.

Pytanie 7: Część 4, poz. 3: Zwracamy się z prośbą o wyłączenie pozycji do osobnego pakietu, co umożliwi większej ilości firm na złożenie ofert konkurencyjnych cenowo.

Odpowiedź: Zamawiający wydzielił pozycje do osobnej Części nr 9 – prześcieradła, serwety medyczne, podkłady III

Pytanie 8: Część 4, poz. 10: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie podkładów wykonanych z folii + bibuły o gramaturze 16um + 24 g/m², szerokość 51cm i długość rolki 40mb, z przeliczeniem zamawianych ilości?

Odpowiedź: Zamawiający w dniu 2 maja 2018 roku w związku z udzielonymi odpowiedziami na pytania Wykonawców dokonał modyfikacji Opisu przedmiotu zamówienia i wydzielił poszczególne pozycje do nowych części. Kierowane do Zamawiającego zapytanie dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia przed zmianami dlatego Zamawiający nie jest w stanie się do niego odnieść.

Pytanie 9: Część 4, poz. 11: Zwracamy się z prośbą o wyłączenie pozycji do osobnego pakietu, co umożliwi większej ilości firm na złożenie ofert konkurencyjnych cenowo.

Odpowiedź: Zamawiający w dniu 2 maja 2018 roku w związku z udzielonymi odpowiedziami na

Sporządził: Hubert Wasila

Powiatowe Centrum Medyczne w Grójcu Sp. z o.o.

ul. Piotra Skargi 10, 05 – 600 Grójec

Tel. +48 48 664 91 00

E – mail: sekretariat@pcmg.pl

Fax. +48 48 664 21 81

www.pcmg.pl

pytania Wykonawców dokonał modyfikacji Opisu przedmiotu zamówienia i wydzielił poszczególne pozycje do nowych części. Kierowane do Zamawiającego zapytanie dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia przed zmianami dlatego Zamawiający nie jest w stanie się do niego odnieść.

Pytanie 10: Część 4, poz. 12: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie podkładu w rozm. 90x200cm pakowanego po 40 szt.? Prosimy o doprecyzowanie czy Zamawiający wymaga 1000 szt. podkładów czy 1000 opakowań podkładów po 20 szt.?

Odpowiedź: Zamawiający w dniu 2 maja 2018 roku w związku z udzielonymi odpowiedziami na pytania Wykonawców dokonał modyfikacji Opisu przedmiotu zamówienia i wydzielił poszczególne pozycje do nowych części. Kierowane do Zamawiającego zapytanie dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia przed zmianami dlatego Zamawiający nie jest w stanie się do niego odnieść.

Pytanie 11: Część 6, poz. 1: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu o składzie:

element składowy	szt.	rozmiar
serweta T z workiem, folią chirurgiczną	1	325x250
podkład chłonny z pulpy celulozowej typu Seni Soft Basic	1	90x60
serweta na stół instrum.	1	190x150
serweta na stół Mayo wzmocniona	1	145x80
serwetki do rąk z niepylającej włókniny kompresowej	2	40x20

Serweta główna wykonana z dwuwarstwowego laminatu o gramaturze min. 56g/m². Zestaw zapakowany w torbę papierowo-foliową z etykietą TAG z min. 2 odcinkami do wklejenia do dokumentacji medycznej pacjenta, z: identyfikacją producenta, indeksem zestawu, nr serii i datą ważności.

lub

element składowy	szt.	rozmiar
serweta T z workiem, folią chirurgiczną	1	325x250
podkład chłonny z pulpy celulozowej typu Seni Soft	1	90x60
serweta na stół instrum.	1	190x150
serweta na stół Mayo wzmocniona	1	145x80

Sporządził: Hubert Wasila

Powiatowe Centrum Medyczne w Grójcu Sp. z o.o.

ul. Piotra Skargi 10, 05 – 600 Grójec

Tel. +48 48 664 91 00

E – mail: sekretariat@pcmg.pl

Fax. +48 48 664 21 81

www.pcmg.pl

serwetki do rąk z niepylającej włókniny kompresowej	4	40x20
---	---	-------

Serweta główna wykonana z trójwarstwowego laminatu o gramaturze min. 73g/m². Zestaw zapakowany w torbę papierowo-foliową z etykietą TAG z min. 2 odcinkami do wklejenia do dokumentacji medycznej pacjenta, z: identyfikacją producenta, indeksem zestawu, nr serii i datą ważności.

Odpowiedź: Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia opisał parametry minimalne. Zamawiający zmieni opis przedmiotu zamówienia w zakresie ilości etykiet na minimum 2.

Pytanie 12: Część 6, poz. 2: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie obłożenie o składzie:

element składowy	szt.	rozmiar
Serweta z otworem w kształcie trapezu 28x20x19cm, przylepcem, zintegrowanymi nogawicami i klapą przesłaniającą	1	265x180
serweta na stół instrum.	1	190x150

Serweta główna wykonana z dwuwarstwowego laminatu o gramaturze min. 56g/m². Zestaw zapakowany w torbę papierowo-foliową z etykietą TAG z min. 2 odcinkami do wklejenia do dokumentacji medycznej pacjenta, z: identyfikacją producenta, indeksem zestawu, nr serii i datą ważności.

Odpowiedź: Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia opisał parametry minimalne. Zamawiający zmieni opis przedmiotu zamówienia w zakresie ilości etykiet na minimum 2.

Pytanie 13: Część 6, poz. 3: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu wykonanego z laminatu dwuwarstwowego o gramaturze min. 56g/m², o składzie:

element składowy	szt.	rozmiar
serweta	1	130x90
serweta(owinięcie)	1	150x90
serweta kompresowa	1	80x60
serweta kompresowa	6	25x20
podkład chłonny z pulpy celulozowej typu Seni Soft	1	60x60
podkład chłonny z pulpy celulozowej typu Seni Soft	1	90x60

Sporządził: Hubert Wasila

Powiatowe Centrum Medyczne w Grójcu Sp. z o.o.

ul. Piotra Skargi 10, 05 – 600 Grójec

Tel. +48 48 664 91 00

E – mail: sekretariat@pcmg.pl

Fax. +48 48 664 21 81

www.pcmg.pl

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w tym zakresie. Oferowany produkt nie spełnia wymagań zamawiającego.

Pytanie 14: Część 6, poz. 4: Zwracamy się z prośbą o wyłączenie pozycji do osobnego pakietu, co umożliwi większej ilości firm na złożenie ofert konkurencyjnych cenowo.

Odpowiedź: Zamawiający wyłączy pozycje do osobnej części nr 10 – obłożenia chirurgiczne III

Pytanie 15: Część 6, poz. 5: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu o składzie:

element składowy	szt.	rozmiar
Serweta z otworem o śr. 8 cm, folią chirurgiczną i 2 zintegrowanymi kieszeniami na płyny	1	150x150
pokrowiec na podłokietnik fotela z gumką	2	60x40
serweta na stół Mayo wzmocniona	1	145x80
serweta na stół instrum.	1	190x150

Serweta główna wykonana z trójwarstwowego laminatu o gramaturze min. 73g/m². Zestaw zapakowany w torbę papierowo-foliową z etykietą TAG.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w tym zakresie. Oferowany produkt nie spełnia wymagań zamawiającego.

Pytanie 16: Część 6, poz. 6: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu wykonanego z laminatu dwuwarstwowego o gramaturze min. 56g/m², o składzie:

element składowy	szt.	rozmiar
serweta z przylepcem	1	240x150
serweta z przylepcem	1	180x170
serweta z przylepcem - przylepiec na szerszym boku	2	90x75
taśma medyczna	1	50x9
serweta na stół instrum.	1	190x150
serweta na stół Mayo wzmocniona	1	145x80
serwetki do rąk z niepylącej	2	40x20

Sporządził: Hubert Wasila

Powiatowe Centrum Medyczne w Grójcu Sp. z o.o.

ul. Piotra Skargi 10, 05 – 600 Grójec

Tel. +48 48 664 91 00

E – mail: sekretariat@[pcmg.pl](mailto:sekretariat@pcmg.pl)

Fax. +48 48 664 21 81

www.pcmg.pl

włókniny kompresowej

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w tym zakresie. Oferowany produkt nie spełnia wymagań zamawiającego.

Pytanie 17: Część 6, poz. 7: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu wykonanego z trójwarstwowego laminatu o gramaturze 73g/m² na całej powierzchni, o składzie:

element składowy	szt.	rozmiar
serweta z przylepcem	1	240x150
serweta z przylepcem	1	180x170
serweta z przylepcem - przylepiec na szerszym boku	2	90x75
taśma medyczna	1	50x9
serweta na stół instrum.	1	190x150
serweta na stolik Mayo wzmocniona	1	145x80
serwetki do rąk z niepylającej włókniny kompresowej	4	40x20

Zestaw zapakowany w torbę papierowo-foliową z etykietą TAG z czterema odcinkami do wklejenia do dokumentacji medycznej pacjenta, z: identyfikacją producenta, indeksem zestawu, nr serii i datą ważności.

Odpowiedź: Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia opisał parametry minimalne. Zamawiający dopuści produkt o wyższych parametrach niż wymagane ale nie będą one dodatkowo punktowane.

Pytanie 18: Część 6, poz. 8: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie obłożenia o składzie:

Element składowy	szt.	rozmiar
Serweta z otworem w kształcie trapezu 28x20x19cm, przylepcem, zintegrowanymi nogawicami i klapą przesłaniającą, wykonana z laminatu dwuwarstwowego o gramaturze min. 56g/m ² na całej powierzchni	1	265x180
serweta na stół instrum.	1	190x150

Sporządził: Hubert Wasila

Powiatowe Centrum Medyczne w Grójcu Sp. z o.o.

ul. Piotra Skargi 10, 05 – 600 Grójec

Tel. +48 48 664 91 00

E – mail: sekretariat@pcmg.pl

Fax. +48 48 664 21 81

www.pcmg.pl

Zestaw zapakowany w torbę papierowo-foliową z etykietą TAG z min. 2 odcinkami do wklejenia do dokumentacji medycznej pacjenta, z: identyfikacją producenta, indeksem zestawu, nr serii i datą ważności.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w tym zakresie. Oferowany produkt nie spełnia wymagań zamawiającego.

Pytanie 19: Część 6, poz. 9: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu wykonanego z laminatu o gramaturze min. 73g/m² na całej powierzchni, o składzie:

element składowy	szt.	rozmiar
serweta z elementem elastycznym i otworem	1	300x240
serweta na stół instrum.	1	190x150
serweta na stół Mayo wzmocniona	1	145x80
serweta z laminatu dwuwarstwowego o gramaturze min. 43g/m ²	1	200x150
pokrowiec na kończynę z laminatu dwuwarstwowego o gramaturze min. 43g/m ²	1	80x45
taśma medyczna	2	50x9
serwetki do rąk z niepylającej włókniny kompresowej	4	40x20

Zestaw zapakowany w torbę papierowo-foliową z etykietą TAG z min. 2 odcinkami do wklejenia do dokumentacji medycznej pacjenta, z: identyfikacją producenta, indeksem zestawu, nr serii i datą ważności.

Odpowiedź: Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia opisał parametry minimalne. Zamawiający dopuści produkt o wyższych parametrach niż wymagane ale nie będą one dodatkowo punktowane.

Pytanie 20: Część 6, poz. 10: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu o składzie:

element składowy	szt.	rozmiar
serweta z wycięciem U i przylepcem	1	240x180
serweta z przylepcem	1	240x180
serweta	1	200x180
serweta na stół instrum.	1	190x150

Sporządził: Hubert Wasila

Powiatowe Centrum Medyczne w Grójcu Sp. z o.o.

ul. Piotra Skargi 10, 05 – 600 Grójec

Tel. +48 48 664 91 00

E – mail: sekretariat@[pcmg.pl](mailto:sekretariat@pcmg.pl)

Fax. +48 48 664 21 81

www.pcmg.pl

serwetki do rąk z niepylającej włókniny kompresowej	2	40x20
serweta na stolik Mayo wzmocniona	1	145x80
taśma medyczna	1	50x9

Serwety obłożenia wykonane z dwuwarstwowego laminatu o gramaturze min. 56g/m². Zestaw zapakowany w torbę papierowo-foliową z etykietą TAG z min. 2 odcinkami do wklejenia do dokumentacji medycznej pacjenta, z: identyfikacją producenta, indeksem zestawu, nr serii i datą ważności.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w tym zakresie. Oferowany produkt nie spełnia wymagań zamawiającego.

Pytanie 21: Część 7, poz. 5: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie osłony w rozm. 13x235cm?

Odpowiedź: Zamawiający w dniu 2 maja 2018 roku w związku z udzielonymi odpowiedziami na pytania Wykonawców dokonał modyfikacji Opisu przedmiotu zamówienia i wydzielił poszczególne pozycje do nowych części. Kierowane do Zamawiającego zapytanie dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia przed zmianami dlatego Zamawiający nie jest w stanie się do niego odnieść.

Pytanie 22: Część 7, poz. 6: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie słony w kolorze niebieskim?

Odpowiedź: Zamawiający w dniu 2 maja 2018 roku w związku z udzielonymi odpowiedziami na pytania Wykonawców dokonał modyfikacji Opisu przedmiotu zamówienia i wydzielił poszczególne pozycje do nowych części. Kierowane do Zamawiającego zapytanie dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia przed zmianami dlatego Zamawiający nie jest w stanie się do niego odnieść.

Pytanie 23: Część 7, poz. 8: Prosimy o doprecyzowanie rozmiarów i ilości. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie prześcieradeł w rozm. 210x160cm i 80x210cm?

Odpowiedź: Zamawiający w dniu 2 maja 2018 roku w związku z udzielonymi odpowiedziami na pytania Wykonawców dokonał modyfikacji Opisu przedmiotu zamówienia i wydzielił poszczególne pozycje do nowych części. Kierowane do Zamawiającego zapytanie dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia przed zmianami dlatego Zamawiający nie jest w stanie się do niego odnieść.

Pytanie 24: Część 7, poz. 9: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie podkładów wykonanych z laminatu folia-włóknina polipropylenowa o gramaturze 27 g/m² na całej powierzchni w rozm. 90x220cm?

Odpowiedź: Zamawiający w dniu 2 maja 2018 roku w związku z udzielonymi odpowiedziami na pytania Wykonawców dokonał modyfikacji Opisu przedmiotu zamówienia i wydzielił poszczególne

Sporządził: Hubert Wasila

Powiatowe Centrum Medyczne w Grójcu Sp. z o.o.

ul. Piotra Skargi 10, 05 – 600 Grójec

Tel. +48 48 664 91 00

E – mail: sekretariat@[pcmg.pl](mailto:sekretariat@pcmg.pl)

Fax. +48 48 664 21 81

www.pcmg.pl

pozycje do nowych części. Kierowane do Zamawiającego zapytanie dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia przed zmianami dlatego Zamawiający nie jest w stanie się do niego odnieść.

Pytanie 25: Do UMOWY: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zastąpienie w § 8 ust. 1 słowa „opóźnienia” słowem „zwłoki”?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje Zapisy SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 26: Część 3, pozycja 5 (część 6, pozycja 3 - po zmianie z 2 maja)

Czy Zamawiający dopuści zestaw o składzie:

2 x serweta bez przylepca o wymiarach 90 cm x 120 cm wykonana z chłonnego i nieprzemakalnego laminatu dwuwarstwowego o gramaturze 56 g/m²

6 x ręcznik chłonny o wymiarach 30 cm x 30 cm wykonany z włókniny typu spunlace o gramaturze 45 g/m²

1 x serweta chłonna dla noworodka o wymiarach 75 cm x 80 cm wykonana z włókniny typu spunlace o gramaturze 80 g/m²

2 x podład wysokochłonny wypełniony pulpą celulozową o wymiarach 60 cm x 90 cm

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w tym zakresie. Oferowany produkt nie spełnia wymagań zamawiającego.

Pytanie 27: Część 3, pozycja 10 (część 6, pozycja 6 -po zmianie z 2 maja)

Czy Zamawiający dopuści zestaw o składzie:

1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 150cm x 230cm wykonana z warstwy nieprzemakalnej o gramaturze 40 g/m² oraz włókninowej warstwy chłonnej o wymiarach 100 cm x 150 cm i gramaturze 30 g/m². Łączna gramatura w strefie chłonnej - 70 g/m²

1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 150cm x 180cm wykonana z warstwy nieprzemakalnej o gramaturze 40 g/m² oraz włókninowej warstwy chłonnej o wymiarach 100 cm x 180 cm i gramaturze 30 g/m². Łączna gramatura w strefie chłonnej - 70 g/m²

2 x serweta samoprzylepna o wymiarach 75cm x 90cm wykonana z warstwy nieprzemakalnej o gramaturze 40 g/m² oraz włókninowej warstwy chłonnej o wymiarach 50 cm x 90 cm i gramaturze 30 g/m². Łączna gramatura w strefie chłonnej - 70 g/m²

4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30,5 cm x 34 cm

1 x taśma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm wykonana z włókniny typu spunlace

1 x wzmocniona osłona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 145 cm wykonana z folii PE o gramaturze 42 g/m² oraz włókniny chłonnej w obszarze wzmocnionym o gramaturze 30 g/m² i wymiarach 60 cm x 145 cm, łączna gramatura w strefie wzmocnionej 72 g/m². Osłona w postaci worka w kolorze niebieskim, składana teleskopowo z zaznaczonym kierunkiem rozwijania

1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o wymiarach 150 cm x 190 cm, wykonana z warstwy nieprzemakalnej o gramaturze 50 g/m² oraz włókninowej warstwy

Sporządził: Hubert Wasila

Powiatowe Centrum Medyczne w Grójcu Sp. z o.o.

ul. Piotra Skargi 10, 05 – 600 Grójec

Tel. +48 48 664 91 00

E – mail: sekretariat@[pcmg.pl](mailto:secretariat@pcmg.pl)

Fax. +48 48 664 21 81

www.pcmg.pl

chłonnej o wymiarach 75 cm x 190 cm i gramaturze 30 g/m². Łączna gramatura w strefie chłonnej - 80 g/m² ?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w tym zakresie. Oferowany produkt nie spełnia wymagań zamawiającego.

Pytanie 28: Część 3, pozycja 10 (część 6, pozycja 6 -po zmianie z 2 maja)

Czy Zamawiający dopuści zestaw o składzie:

1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 150cm x 240cm wykonana z chłonnego i nieprzemakalnego laminatu dwuwarstwowego o gramaturze 60 g/m² zintegrowana z dwoma podwójnymi organizatorami przewodów

1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 180cm x 180cm wykonana z chłonnego i nieprzemakalnego laminatu dwuwarstwowego o gramaturze 60 g/m² zintegrowana z dwoma podwójnymi organizatorami przewodów

2 x serweta samoprzylepna o wymiarach 75cm x 90cm wykonana z chłonnego i nieprzemakalnego laminatu dwuwarstwowego o gramaturze 60 g/m² zintegrowana z dwoma podwójnymi organizatorami przewodów

4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30,5 cm x 34 cm

1 x taśma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm wykonana z włókniny typu spunlace

1 x wzmocniona osłona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 145 cm wykonana z folii PE o gramaturze 47 g/m² i 2 warstwowego laminatu chłonnego w obszarze wzmocnionym o gramaturze 57 g/m² oraz wymiarach 60 cm x 85 cm, łączna gramatura w strefie wzmocnionej 104 g/m². Osłona w postaci worka w kolorze niebieskim, składana teleskopowo z zaznaczonym kierunkiem rozwijania

1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o wymiarach 150 cm x 190 cm, wykonana z warstwy nieprzemakalnej o gramaturze 50 g/m² oraz włókninowej warstwy chłonnej o wymiarach 75 cm x 190 cm i gramaturze 30 g/m². Łączna gramatura w strefie chłonnej - 80 g/m² ?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w tym zakresie. Oferowany produkt nie spełnia wymagań zamawiającego.

Marzena Barwicka

Prezes Zarządu Powiatowego Centrum Medycznego w Grójcu Sp. z o.o.

podpis osoby upoważnionej

Sporządził: Hubert Wasila